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Tapa 2. Tangentilla ja ympyrällä on täsmälleen yksi yhteinen piste.
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Suoralla ja ympyrällä voi olla kaksi, yksi tai ei yhtään leikkauspistettä.

Esimerkki. Määritä suoran x − y = −2 ja ympyrän x2 + y2 = 9
leikkauspisteet.

{

x − y = −2
x2 + y2 = 9

Ratkaisuperiaate: Ratkaise suoran yhtälöstä toinen muuttuja ja

sijoita se ympyrän yhtälöön.
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Esimerkki. Määritä ympyröiden x2 + y2 + 2x − 5 = 0 ja
x2 + y2 + x + y − 4 = 0 leikkauspisteet.
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Esimerkki. Määritä ympyröiden x2 + y2 + 2x − 5 = 0 ja
x2 + y2 + x + y − 4 = 0 leikkauspisteet.

{

x2 + y2 + 2x − 5 = 0
x2 + y2 + x + y − 4 = 0

Ratkaisuperiaate: Eliminoidaan muuttujien toisen asteen termit
yhteenlaskukeinolla.
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